

To

cc

bcc

Subject Fw: 有關"過境私家車一次性特別配額試驗計劃"之意見



Jeremy So

22/02/2012 19:21

交通事務委員會眾委員:

本人Jeremy So 欲就政府"過境私家車一次性特別配額試驗計劃(下稱"試驗計劃")"提出意見。由於本人未能抽空出席下週三之會議，不擬作口頭陳述，唯以書面表達關注。

本人認為政府宜擱置"試驗計劃"、甚至將來之"放寬過境車輛管制"計劃 ("自駕行")。原因如下:

1. 政府常呼籲市民乘坐公共交通工具，以改善香港空氣質素，支持環保。本人相信此信念也應廣及內地香港跨境交通，不然為何政府興建高鐵？目前跨境交通已夠便捷，故無必要允許"自駕行"來往兩地。本城實應以減少汽車數目為上策。
2. 對那些要在內地或香港駕車的旅客來說，他們大可在當地租用車輛。俾使促進本港租車業務。
3. 最後，有關跨境交通政策，涉及公共安全，應先作公開諮詢，得到社會認同才展開。可惜是次計劃未問(市民和立法會)先行，尤如先斬後奏，可謂漠視本港長久以來優良的政策諮詢文化。

因此，本人冀望眾委員三思，不宜緊急推行試驗計劃。

祝
籌安

市民 Jeremy So 字